

中医药工作部际联席会议制度建立

主要职责:在国务院领导下,统筹协调中医药工作

中国政府网25日消息,为贯彻落实《国务院关于印发中医药发展战略规划纲要(2016—2030年)的通知》,进一步加强对中医药工作的组织领导,强化部门间协调配合,统筹做好中医药工作,国务院同

意建立中医药工作部际联席会议制度。

联席会议主要职责是:在国务院领导下,统筹协调中医药工作。对全国中医药工作进行宏观指导;研究促进中医药事业改革发展的方针政策;指导、

督促、检查有关政策措施的落实;协调解决中医药事业发展中的重大问题;完成国务院交办的其他事项。

联席会议由卫生计生委、工商总局、食品药品监管总局、中医药局等36

个部门和单位组成,中医药局为牵头单位。

国务院分管中医药工作的领导同志担任联席会议召集人,卫生计生委主要负责同志、协助分管中医药工作的国务院副秘书长和中医药局主要负责同

志担任副召集人,各成员单位有关负责同志为联席会议成员。根据工作需要,联席会议可邀请其他相关部门和单位参加。联席会议成员因工作变动需要调整的,由所在单位提出,联席会议确定。

联席会议办公室设在中医药局,承担联席会议日常工作。中医药局主要负责同志兼任办公室主任。联席会议设联络员,由各成员单位有关司局负责同志担任。

据新华社



意大利地震已致247人遇难 尚无中国公民伤亡情况报告

据意大利民事保护部25日最新统计,意中部地区24日地震遇难人数已升至247人。目前尚无中国公民在地震中伤亡情况报告。

当地时间24日3时36分(北京时间24日9时36分)许,意大利中部拉齐奥大区列蒂省发生6.0级地震。大约一小时后,邻

近地区又发生5.4级地震。此外,罗马、那不勒斯等地也记录有地震发生。

意大利国家地球物理和火山研究所报告称,震区“地质活动仍保持活跃”。

与此次地震震中临近的拉奎拉市曾于2009年发生5.9级地震。在那次地

震中,有300多人遇难,约6.5万人无家可归。意大利媒体称,此次地震受灾程度将比拉奎拉地震“更为严重”。

图为8月24日,在意利阿马特里切,搜救人员和搜救犬在一处倒塌房屋废墟中搜救。

据新华社

机化合物的密闭室内,观察12个小时内室内空气的变化。结果显示,5种植物都有助减少空气中的丙酮,其中香龙血树的作用最明显,能清除掉空气中约94%的丙酮。综合来看,凤梨的净化空气能力最强,其次是香龙血树。

研究带头人瓦杜德·

尼里在美国化学学会大会上说:“基于研究结果,我们可以有针对性地推荐在某些特定场所、祛除某种挥发性有机化合物摆哪种植物最好。举例来说,凤梨科植物能有效祛除8种挥发性有机化合物中的6种,每种物质的净化率超过80%。”据新华社

家里装修的朋友不妨看看 净化室内空气盆栽植物哪个强?

不少人喜欢在居室里摆上几盆绿植,除了观赏,还有助净化空气。那么,到底哪种植物“吸毒”能力最强呢?

美国纽约州立大学研究人员把凤梨、香龙血树、金心吊兰、翡翠木、金兰掌等五种盆栽植物摆放在充满8种日常常见挥发性有

机化合物的密闭室内,观察12个小时内室内空气的变化。结果显示,5种植物都有助减少空气中的丙酮,其中香龙血树的作用最明显,能清除掉空气中约94%的丙酮。综合来看,凤梨的净化空气能力最强,其次是香龙血树。

研究带头人瓦杜德·

又有多少饥饿的狗狗在大街上扑上来疯狂地舔我。”

这不是肯德基第一次脑洞大开跨界美妆行业,就在不久前,公司曾经推出一款指甲油,没错,也是炸鸡味儿的。

据新华社

为30,包装上赫然写着:闻起来跟炸鸡一样!

但各大媒体似乎都没有搞到这款奇特的防晒霜。E Online说:“如果有机会试用这个产品,我们就能告诉大家有多少朋友因为这味道跟我绝交了,

世界首批无人驾驶出租车 在新加坡上路

无人驾驶出租车在新加坡上路了!从25日开始,受邀请的用户可以通过智能手机呼叫nuTonomy公司的无人驾驶出租车来免费使用。

美联社报道说,这一业务将先在小范围内试行,当前只有6辆车在纬壹科技城约6.5平方公里的范围内运营,且上下车地点有严格规定。这6辆

车为经过改装的雷诺zoe和三菱iMiEV电动车,车上配备驾驶员以防出现紧急情况,后座还有一名研究员负责观测汽车仪表。

nuTonomy公司官员表示,当前有数十人参与试乘活动,预计几个月内会增加至数千人,到年底时,运营车辆也会增加至几十辆。

公司首席执行官卡

尔·亚涅马表示,不确定这一测试过程会持续多久,但是待到正式运营时,上下车站数量会大幅增加,乘客也需要支付费用。

公司首席运营官道格·帕克则说,自动驾驶出租车能将新加坡街头汽车数量从90万辆减少至30万辆,从而改变整个城市的格局。

据新华社

财政部、国家税务总局: 科技企业孵化器可享税收优惠

记者25日从财政部了解到,财政部、国家税务总局联合发布通知称,经国务院批准,科技企业孵化器(含众创空间)可享受相关税收优惠政策。

根据两部门发布的《关于科技企业孵化器税收政策的通知》,自2016年1月1日至2018年12月31日,对符合条件的孵化器自用以及无偿或通过出租等方式提供给孵化企业使用的房产、土地,免征房

产税和城镇土地使用税。

此外,自2016年1月1日至2016年4月30日,对其向孵化企业出租场地、房屋以及提供孵化服务的收入,免征营业税;在营业税改征增值税试点期间,对其向孵化企业出租场地、房屋以及提供孵化服务的收入,免征增值税。

通知并称,符合非营利组织条件的孵化器的收入,按照企业所得税法及其实施条例和有关税收政

策规定享受企业所得税优惠政策。

通知还明确了享受税收优惠政策的孵化器和孵化企业需满足的相关条件。省级科技行政主管部门负责定期核实孵化器是否符合规定的各项条件,并报国务院科技行政主管部门审核确认。国务院科技行政主管部门审核确认后向纳税人出具证明材料,并发送给国务院税务主管部门。

据新华社

研究证实这是一个对胖子充满恶意的世界 肥胖会增加13类癌症风险

这是我们必须控制体重的又一个理由:国际癌症研究机构一个工作组24日说,他们又确认了8类癌症与超重或肥胖相关,使总数达到13类。不过控制体重有助减少罹患这些癌症的风险。

国际癌症研究机构是世界卫生组织下属机构。早在2002年,这个机构就指出,有足够证据显示,体重超标与结肠癌、食道癌、肾癌、乳腺癌和子宫癌5类癌症相关。

在发表于新一期美国《新英格兰医学杂志》上的报告中,该机构研究人员对过去1000多项关于体重超标与癌症风险关系的

研究进行了分析评估。结果显示,超重或肥胖也会增加胃癌、肝癌、胆囊癌、胰腺癌、卵巢癌、脑膜瘤、甲状腺癌和多发性骨髓癌的风险。

“由超重或肥胖导致的癌症负担比我们曾经认为的要广泛得多。”国际癌症研究机构相关工作组主席、美国华盛顿大学癌症预防专家格雷厄姆·科尔迪茨在一份声明中说,“此前人们并不知道有些癌症还受体重因素影响。”

这个工作组说,与超重或肥胖相关的癌症风险对男性和女性来说是类似的,这种风险在北美、欧洲、亚洲和中东等不同地

区都存在。

至于为什么超重或肥胖会增加癌症风险,研究人员认为有多种原因,如脂肪太多会导致过多产生雌激素、睾酮和胰岛素,造成更多炎症,进而导致癌症。

科尔迪茨说,保持健康的生活方式可能会大幅减少癌症风险,包括健康的饮食、维持合适的体重、积极锻炼以及不吸烟等。因此,防癌应该把重点放在人们可以采取控制措施的方面。

据世界卫生组织有关统计,目前全球6.4亿成年人和1.1亿儿童肥胖,每年超重或肥胖导致450万人死亡。据新华社

脑洞大开跨界美妆行业 肯德基推出防晒霜,炸鸡味!

肯德基出新品了!等等,为什么是防晒霜?这与鸡有关系吗?当然有!因为它是炸鸡味儿的!

美国娱乐名人新闻网E Online24日报道,肯德基当天发售了3000个“劲脆防晒霜”,防晒指数

为30,包装上赫然写着:闻起来跟炸鸡一样!

但各大媒体似乎都没

有搞到这款奇特的防晒霜。E Online说:“如果有机会试用这个产品,我们就能告诉大家有多少朋友因为这味道跟我绝交了,

据新华社